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Referat af konstituerende bestyrelsesmøde mandag den 17. januar 2022, kl. 17.30 

i København. 
 
Deltagere: 
 
Anders Liltorp, Hvidovre Kommune 
Henrik Berg, Fjernvarmedistributionsselskabet Hvidovre (FD Hvidovre) 
Gert Krogstad-Nielsen, Hvidovre Kommune 
Ivan Fogtmannn, Hvidovre Kommune – ophørte bestyrelseshvervet. 
Erik Gemmer, FD Hvidovre 
Tina Cartey Hansen, Hvidovre Kommune  
Jens Hummelmose, Hvidovre Kommune 
Heine Knudsen, Hvidovre Hospital 
Birgit Thomsen, Rebæk Søpark 
 
Afbud: 
Mogens Bentzen, FD Hvidovre 
Johannes Pleidrup, Avedøre Fjernvarme (sygemeldt). 
Margit Kjærgaard, Avedøre Fjernvarme (stedfortræder for Johannes Pleidrup) 
 
Fra administrationen deltog:  
Erik Christiansen, direktør og referent 
 
Dagsorden: 
 
 

1. Indledning ved den fungerende formand, Anders Liltorp. 
Anders Liltorp bød Tina Cartey Hansen velkommen og takkede det afgående medlem Ivan 
Fogtmann for den måde, hvorpå han havde udført sit hverv. Ivan Fogtmann havde altid 
været velforberedt til møderne. Anders Liltorp overrakte en afskedsgave til Ivan Fogtmann, 
og Ivan Fogtmann takkede for samarbejdet i bestyrelsen og med administrationen. 

 
2. Bestyrelsens konstituering. 

a. Valg af formand. Skal ifølge vedtægterne udpeges blandt de kommunalt udpegede. 
Anders Liltorp blev enstemmigt genvalgt som formand.  
 

b. Valg af næstformand. 
Henrik Berg blev enstemmigt genvalgt som næstformand. 
 

c. Nedsættelse af forretningsudvalg. Skal ifølge vedtægterne bestå af formanden, der 
tillige er formand for forretningsudvalget, samt yderligere 2 medlemmer, hvoraf 1 
medlem skal udpeges blandt de kommunalt udpegede medlemmer, og 1 medlem 
skal udpeges af distributionsselskaberne. Der skal tillige udpeges personlige 
stedfortrædere for medlemmerne af forretningsudvalget.  

Gert Krogstad-Nielsen blev enstemmigt genvalgt til forretningsudvalget sammen med 
formanden og næstformanden. 
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Tina Cartey Hansen blev udpeget som stedfortræder for Anders Liltorp, Jens Hummelmose 
blev udpeget som stedfortræder for Gert Krogstad Nielsen, og Erik Gemmer blev udpeget 
som stedfortræder for Henrik Berg.  

 
3. Udpegning af medlemmer til fjernvarmeudbygningsudvalget. Se udvalgets tidligere 

sammensætning i medsendte oversigt over udvalget (bilag 3.1). Kommissorium for 
udvalget medsendes (bilag 3.2). 

Anders Liltorp, Henrik Berg, Mie Fejerskov Sørensen, Mogens Bentzen, Jens Hummelmose 
og Johannes Pleidrup blev enstemmigt valgt til udvalget. 

 
4. Udpegelse af 2 repræsentanter til VEKS’ Kundeforum. Gert Krogstad-Nielsen og Erik 

Christiansen har været udpeget indtil nu. Kundeforum har ingen beføjelser i forhold til 
VEKS’ organisation. 

Gert Krogstad-Nielsen og Erik Christiansen blev enstemmigt genudpeget. 
 

5. Eventuelt, herunder fastsættelse af møderække for 2022. 
Forretningsudvalget ville udsende forslag til datoer for 2022. 
På Gert Krogstad-Nielsens forespørgsel oplyste Erik Christiansen, at administrationen var 
bekendt med den nye pulje til ladestandere, og at der i AGC blev arbejdet på sagen. Gert 
Krogstad-Nielsen henviste til Gate21’s indlæg om ladestandere, og han roste artiklen i 
Hvidovre Avis om fjernvarmeprisens stabile leje. 
 
 
 
 

Anders Liltorp                             Henrik Berg                             Gert Krogstad-Nielsen                        
 
 
 

 Erik Gemmer                              Tina Cartey Hansen 
 
 
 

Set: Mogens Bentzen                         Birgit Thomsen                          Heine Knudsen 
 
 
 

Set: Margit Kjærgaard                             Jens Hummelmose    


